
■ 令和６年度学校評価アンケート（生徒向け）

R6 R5 R6 R5 R6 R5 R6 R5 R6 R5

1
安心・安全に配慮しながら理解しやすい授業がなされて
いる。

34% 29% 55% 64% 8% 6% 3% 1% 90% 93% →

2 生徒からの質問に対して丁寧に答えてくれる。 37% 27% 54% 61% 7% 9% 3% 3% 90% 88% →

3 教材や教え方に工夫しながら、授業がなされている。 30% 24% 55% 62% 12% 12% 3% 2% 85% 86% →

4
一人一人の理解度に応じた学習活動や課題に取り組む機
会が提供されている。

26% - 50% - 20% - 5% - 76% - -

5
資格取得・検定合格に向けての対策講習などに、十分に
取り組んでいる。

34% 28% 51% 55% 10% 13% 4% 3% 86% 84% →

6 私は積極的に授業や課題に取り組んでいる。 32% 24% 51% 56% 14% 17% 3% 3% 83% 80% →

7
一人一台端末（個人のタブレット）を活用した授業が行
われている。

28% - 44% - 20% - 8% - 72% －

8 職業指導や面接指導が徹底している。 26% 23% 53% 65% 16% 11% 4% 2% 80% 88% ↓

9
就職や進学等進路に関する情報は、数多く提供されてい
る。

39% 34% 51% 56% 9% 9% 2% 1% 90% 90% →

10 進路について、先生方はよく相談にのってくれる。 38% 30% 54% 61% 7% 9% 1% 1% 92% 90% →

11
進路指導室は、ちゃんと整備されており、資料も豊富で
あって整理整頓され、利用しやすい。

33% 25% 58% 63% 7% 11% 2% 1% 91% 88% ↑

12
学校の取組みを通して、安全（交通安全や危険防止）や
学校、社会ルールをきちんと守っている。

37% 35% 54% 59% 6% 6% 3% 1% 91% 94% →

13 まわりに悩みを相談できる先生がいる。 27% 19% 53% 56% 13% 19% 8% 6% 80% 74% →

14
いじめを相談しやすい雰囲気づくりやアンケート調査、
声かけなどを行い、いじめの早期発見に努めている。

25% 22% 53% 54% 16% 20% 6% 4% 78% 75% →

15 校舎内外の美化（清掃等）は、良くできている。 23% 23% 49% 59% 21% 15% 7% 3% 72% 82% ↓

16 私は相手の気持ちや立場を考えて行動している。 35% 30% 57% 63% 7% 7% 1% 1% 92% 93% →

17 部活動は盛んである。 22% 11% 43% 43% 26% 33% 10% 13% 64% 54% ↑

18 ホームルーム活動は充実している 27% 19% 58% 64% 12% 15% 4% 2% 84% 83% →

19
科やクラス全員で取り組んだ学校行事（工業祭など）は
成功し、充実感が持てた。

32% 34% 55% 56% 8% 7% 5% 2% 87% 91% →

20
私は各行事（工業祭、遠足、体育祭、球技大会など）に
積極的に参加した。

38% 39% 51% 52% 7% 7% 4% 2% 89% 91% →

21
マスコミやWebページを通して、生徒の活躍や学校の活動
等が外部へ発信されている。

29% 19% 57% 62% 11% 17% 3% 2% 86% 81% →

22 私は、浦添工業高校へ入学して良かったと思っている。 38% 36% 49% 53% 10% 7% 3% 4% 87% 89% →

※ 増減５％以上は「変化あり」、５％未満は「変化なし」とした。
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